11Iro

HAmsa: Koctsa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2009 10:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 13:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181482/answer/181483




Ecnu ¢ MOMeHTa omepaluy Mmpoliia BCEro HefleIs, TO CTOUT MO0 IaTh ellle 2 HedeNH 10 ITOTHOTO
3aKMBIIEHUS PaHbl (OOBIH HUYEM CIIEIMAIbHEIM 151 YCKOPEHUS 3aKUBJIEHUS He MONMb3yI0TCs). boib
IIPH 3PEKIUSIX MOXKET BO3HUKATh B TeUEHHE 2 - 3 He[esIb II0CJIe Olepalui.



